



**તાપમાન**

મહત્તમ : ૩૮.૦ ડીગ્રી  
લઘુત્તમ : ૨૪.૫ ડીગ્રી  
ભેજ  
સવારે ૬૩ ટકા • સાંજે ૪૮ ટકા

# ગાંધીનગર સમાચાર

પાટનગરનું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૦) સંક નં. ૨૦૮

૮ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૫, ગુરુવાર ; ભાદરવા વદ - ૧૧

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

**ફટાફટ ન્યુઝ**

ભારત-દક્ષિણ આફ્રિકા વચ્ચે આજે ટ્વેન્ટી-૨૦ જંગ

શેરબજારમાં તેજી જારી : વધુ ૧૦૩ પોઈન્ટનો સુધાર

LPG, PDS સબ્સિડી માટે આધારકાર્ડનો ઉપયોગ : સુપ્રીમ કોર્ટ

એં એંપી ધારાસભ્ય સોમનાથ ભારતીને અંતે જામીન મળ્યા

સાઘવી પ્રાચીને બિશાહડા જવાથી રોકવામાં આવી

હવે અકબરુદ્દીન ઔવેસી સામે ધરપકડના આદેશ

મોદીએ કોઈપણ ચુંટણી વચનો પાળ્યા નથી : રાહુલ

પાર્ટીમાં પરત ફરવા માટે બળવાખોરોને ભાજપ પ્રમુખ અમિત શાહની આપીલ

હાલમાં ચુંટણી થઈ જાય તો એનડીએ ગઠબંધનને લાભ

બિહારમાં પેસાના બદલે વોટને ૮૦ ટકા લોકો યોગ્ય માને છે

## બિહારમાં પ્રચાર મુંબેશ પરાકાષ્ટાએ

**નરેન્દ્ર મોદીની આજે ચાર જાહેરસભા, સઘન સુરક્ષા : મોદીની જાહેરસભાઓને લઈને ભાજપના કાર્યકરોમાં ઉત્સાહ : મુંગેર, નવાડા, સમસ્તીપુર અને બેગુસરાઈમાં ચુંટણી બેઠકો યોજાશે : નવમી ઓક્ટોબરના દિવસે વધુ ત્રણ રેલીઓ : પક્ષની વ્યુહરચના પણ તૈયાર કરાશે**



નવી દિલ્હી, તા. ૭ ઓક્ટોબરે જ્યાં મતદાન યોજનાર તબક્કામાં મતદાન થશે. એ જ બિહારમાં પ્રથમ તબક્કામાં છે તે મત વિસ્તારોમાં મતદારોને પ્રભાવિત કરવા મોદી જઈ રહ્યા છે. આવતીકાલે મોદી ચાર રેલી કરનાર છે. જેમાં મુંગેર, નવાડા, સમસ્તીપુર અને બેગુસરાઈનો સમાવેશ થાય છે. આ તમામ જગ્યા ઉપર ૧૨ મી ઓક્ટોબરના દિવસે પ્રથમ

## રેલવે કર્મચારીઓ માટે બોનસ મંજૂર

**તહેવાર પહેલા કેન્દ્રીય કેબિનેટની ૧૨ લાખ કર્મચારીઓને મોટી ભેટ : પ્રોડક્ટીવીટી લીંક્સ બોનસ તરીકે ૭૮ દિવસનો પગાર : આરપીએફ, આરપીએસએફના કર્મીઓને ફાયદો નહીં મળે**

નવી દિલ્હી, તા. ૭ ઓક્ટોબરે જ્યાં મતદાન યોજનાર તબક્કામાં મતદાન થશે. એ જ બિહારમાં પ્રથમ તબક્કામાં છે તે મત વિસ્તારોમાં મતદારોને પ્રભાવિત કરવા મોદી જઈ રહ્યા છે. આ તમામ જગ્યા ઉપર ૧૨ મી ઓક્ટોબરના દિવસે પ્રથમ

## ફાર્મા ક્ષેત્રે ભારત ટોચના

**ત્રણ દેશોમાં સામેલ થશે મેન્યુફેક્ચરીંગ ક્ષેત્રે પપ અબજ ડોલરનું ઉત્પાદન હશે : ૨૦૨૦ સુધી લક્ષ્યાંકને હાંસલ કરવા ફાર્મા ક્ષેત્રે નવીન ટેકનોલોજીની જરૂર**

અમદાવાદ, તા. ૭ આજે અમદાવાદ ખાતે એસોએમ-ડી.ઓ.પી. દ્વારા ફાર્મા ક્ષેત્રે આઈ.પી.આર. (ઈ-ટેલક્યુઅલ પ્રોપર્ટી રાઈટ)ના વિષય પર કોન્ફરન્સ યોજાઈ હતી. જેમાં એસોએમ-ટેક્સાઈન રીસર્ચ રીપોર્ટ મુજબ ૨૦૨૦ સુધીમાં ભારત ફાર્મા મેન્યુફેક્ચરીંગ ક્ષેત્રે પ બિલીયન ડોલરના ઉત્પાદન સાથે વિશ્વમાં ત્રીજા નંબરનો દેશ બનશે. સમિટનું ઉદ્ઘાટન પ્રો.હરીશ પાઠ, વાઈસ ચાન્સેલર, સરદાર પટેલ યુનિવર્સિટીના હસ્તે કરવામાં આવેલ હતું. તેઓએ રિસર્ચ પેપરનું વિમોચન કર્યા બાદ તેનું સમર્થન કરતાં કહ્યું હતું કે, ૨૦૨૦ સુધીમાં ભારતનો સમાવેશ ૫૪.૮૫ બિલીયન ડોલરના ઉત્પાદન સાથે ટોચના ૩ દેશોમાં થશે. જોકે આ લક્ષ્યાંક હાંસલ કરવા માટે ફાર્મા ક્ષેત્રે નવીનતાની જરૂર છે. તેઓ દ્વારા વધુમાં



ગરબો - માંએ ગરબો કોરાવ્યો ગગન ગોખથી... નવરાત્રીનું કાઉન્ટ-ડાઉન આરંભાયુ છે... જનજીવનમાં નવા ઉત્સાહનો પ્રાગટ્ય અનુભવાય છે... મા-આઘશક્તિના આરાધના પર્વને ગુજરાત અનોખી રીતે ઉજવે છે... ગુજરાતનો ગરબો વિશ્વગગનમાં ગુંજે છે... વિશ્વનો સૌથી લાંબો નૃત્યોત્સવ એટલે નવરાત્રી પર્વ... ભારતીય સંસ્કૃતિમાં નવરાત્રીનો મહિમા અનોખો છે... શક્તિનું પૂજન અને શક્તિનું સંવર્ધન પર્વમાં ઉલ્લાસપૂર્વક યોજાય છે... ભારતીય સમાજ જીવનના અબાલ-વુદ્ધ સૌ શક્તિના આરાધન પર્વમાં માતાજીના ગુણગાન ગાવામાં કલાકો સુધી નૃત્ય કરે છે... પ્રાચીન પરંપરાને આધુનિક સુવિધાઓ સાથે ગરબાને એક નવું સ્વરૂપ મળતું જાય છે... શહેર અને ગામડાઓમાં ગલીએ-ગલીએ ગરબાઓ યોજાય છે. પ્રાચીન કાળથી ઉજવાતો નવરાત્રી ઉત્સવ આજે પણ એજ ભાવ અને ભક્તિથી ઇલકાતો રહ્યો છે... સ્વરૂપોમાં આંશિક ફેરફારો થયા છે પરંતુ મુગભૂત તત્વ યથાવત રહ્યું છે... માતાજીનો ગરબો માથે મુકીને અનોખા લય અને તાલ સાથે ઘુમતી ગુજરાતણ અનોખા માહોલનું સર્જન કરે છે... નર્તન, શબ્દ, તાલ, લયનો સમન્વય એટલે ગરબો... અને સામુહિક ઉજવણીથી સમાજ જીવન ચેતનામય બને છે... મા-આઘશક્તિની આરાધનાના પર્વ ભારતીય સંસ્કૃતિમાં ગરબો તેડાવવાની પરંપરા રહેલી છે... નવ દિવસ સુધી ઘરે 'ગરબા'ની પધરામણી કરી માતાજીની આરાધના સાથે અનુષ્ઠાનો કરવામાં આવે છે....

## નવજોત સિદ્ધને ગંભીર તકલીફ : હોસ્પિટલમાં દાખલ

નવી દિલ્હી, તા. ૭ ભારતના ભૂતપૂર્વ ક્રિકેટર અને જાણીતા ક્રોમેન્ટર નવજોત સિદ્ધની હાલત હાલમાં કંફોડી બનેલી છે. સિદ્ધને મંગળવારના દિવસે નવી દિલ્હીના ઈન્દ્રપ્રસ્થ અપોલો હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા બાદ સિદ્ધના



ચાહકોમાં નિરાશાનુ મોજુ ફરી વળ્યુ છે. સિદ્ધને ડીપ વેન થ્રમ્બોસિસ (ડીવીટી)ની બિમારીથી ગ્રસ્ત છે. સિદ્ધને લોહીને પાતળા કરવાની દવા હાલમાં આપવામાં આવી રહી છે. હાલમાં સિદ્ધની સ્થિતિ સુધારા પર છે. ન્યુરોલોજીકલ સમસ્યા સિદ્ધને થઈ હોવાનું બહાર આવ્યા બાદથી ચાહકો નિરાશ થયેલા છે. ૫૧ વર્ષીય સિદ્ધએ કહ્યું છે કે, તે બિમારી સામે લડત લડી રહ્યો છે.

અપોલો હોસ્પિટલ તરફથી જારી કરવામાં આવેલા નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે સિદ્ધને ડીવીટીની સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. જાણકાર તબીબો નિષ્ણાંતો કહે છે કે જો સમયસર સારવાર કરવામાં ન આવે તો આ જીવલેણ સાબિત થઈ શકે છે. આ બિમારીમાં લોહી જામી જાય છે. જેના કારણે સામાન્ય રક્તપ્રવાહ રોકાઈ જાય છે. સિદ્ધને જો તે હોસ્પિટલમાંથી પોતાના ફોટા ટૂંકા કરીને કહ્યું છે. સિદ્ધએ કહ્યું છે કે પડી ગયો છું પરંતુ હાર્યો નથી. ડીવીટીની તકલીફ થઈ ગઈ છે પરંતુ ભગવાનના આશિર્વાદથી ઠીક થઈ જશે. સિદ્ધ વિતેલા વર્ષોનો સ્ટાર ખેલાડી છે. તે ભારત તરફથી અનેક મેચોમાં ઓપનિંગમાં બેટિંગ કરી ચુક્યો છે. અનેક સદી પણ ફટકારી ચુક્યો છે. સુનિલ ગાવસ્કર સાથે તે ઓપનિંગ કરતો હતો. આ ઉપરાંત ક્રિકેટમાંથી નિવૃત્તિ લીધા બાદ સિદ્ધ ક્રોમેન્ટર બની ગયો હતો.

## રાજકોટ વન-ડેમાં હાર્દિક હાજર રહેશે

**વન-ડે મેચની મોટી સંખ્યામાં ટિકિટ ખરીદાશે : હાર્દિક હાલ રાજકોટમાં ગુપ્ત બેઠકોમાં વ્યસ્ત છે : રિપોર્ટ**

અમદાવાદ, તા. ૭ આજે તેવી શક્યતા દેખાઈ રહી છે. પાટીદાર અનામત આંદોલન દિનેશ બાંબણિયાએ વધુમાં જણાવ્યું સમિતિના લીડર હાર્દિક પટેલ હજુ હતું કે અમે કાગવડમાં મહાસંમેલન પણ ગુમરીતે બેઠકોનો દોર ચલાવી કરવાના છીએ, જો ત્યાં મેળ નહીં રહ્યો છે. હાર્દિક હાલમાં રાજકોટમાં પડે તો રાજકોટમાં ફરીશું. જેમાં ૧૦ હોવાના અહેવાલ મળ્યા છે. પાટીદાર અનામત આંદોલનને તીવ્ર તેયારીઓ અમે કરી રહ્યા છીએ. બનાવવાના પ્રયાસ થઈ રહ્યા છે. નવી રણનીતિ પણ તૈયાર કરવામાં આવી રહી છે. હાર્દિક પટેલ હાલમાં કઈ રણનીતિ તૈયાર કરી રહ્યો છે તેને લઈને તમામ બાબતો ગુપ્ત રાખવામાં આવી રહી છે. રાજકોટ અથવા કાગવડમાં મહાસંમેલન યોજાય તેવા સંકેત મળી રહ્યા છે જેમાં લાખો લોકો એકત્રિત થઈ શકે છે. હાર્દિકના સાથીદાર દિનેશ બાંબણિયાએ જણાવ્યું હતું કે, અંગત બેઠક યોજાઈ હતી. કેટલાક સલાહકારો સાથે જ વિચારણા કરી આવતીકાલે ૮ ઓક્ટોબરે અમદાવાદથી આગામી આંદોલનની રણનીતિ જાહેર કરવામાં આવે તેવી શક્યતા દેખાઈ રહી છે.

079 - 23213090

**@ ₹ 149\***

**LUNCH\* (Unlimited)**

10.30 A.M. TO 3-00 P.M.

**NEO POLITAN PIZZA**

**Enjoy**

Unlimited

**Birthday Fun & Kitty Party**

**102, Supper Mall-2, Infocity, Gandhinagar. Mo. 9574000422**

\*Condition apply